Precizări:
- Este obligatoriu ca toate documentele medicale depuse la dosar să fie datate, parafate, semnate de către medic şi să dețină ştampila unităţii spitaliceşti emitente. 
- Referatul medical, scrisoarea medicală şi ancheta socială se vor depune în original.
- Dacă examenul psihologic se realizează în cadrul unui cabinet psihologic individual, este necesar  ca acesta să conțină timbrul profesional emis în anul în curs, cu marca "colegiul psihologilor din România".

- Pentru persoanele care au fost internate, referatul medical va fi însoţit de bilet de ieşire din spital/ externare, în copie.

- Pentru persoanele care au fost diagnosticate cu afecţiuni oftalmologice, la dosarul de evaluare complexă se depun două referate medicale de la doi medici diferiţi. 

- Serviciul noastru nu eliberează copii de pe documentele ce compun dosarul de evaluare medico-psihosocială.

- Dosarul de evaluare medico-psihosocială nu se restituie beneficiarului sau reprezentantului legal al acestuia. Acesta stă la baza eliberării certificatului de încadrare/ neîncadrare în grad şi tip de handicap.

- Persoanele nedeplasabile care/sau pentru care se solicită evaluarea în vederea încadrării în grad de handicap, sunt evaluate la domiciliu, în urma deplasării specialiştilor serviciului.
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